16.

1.

Na zakladé pravidel pro nasobeni desetinnych éisel rozhodni o spravnosti tvrzeni. Tajenkou

je autor nize uvedeného citatu.

Tvrzeni Spravné  Spatné
025:27°04=04°025+27 Py AR
C105)*122 01 W05 12 IS TH
0B=72:045 =8B0:27:45 TO AG
13,6045+ 13,5+0,2 = 13,5+ (0,45 +0,2) OR T1E
52+(72+38) = (627238 AS LES
wZakladem vSeho je €islo.” ...........ccoeiiiiiiiiiiiie, (tajenka) ze Samu, fecky filozof a matematik.

Vypocditej zpaméti.

42 :7 = 32:8=
45:9= 0,18:3=
36:6= 48:8=
0,21:3= 0,48 :6 =

Doplin vysledek do prazdného policka.
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96 —>» § >

Ovér poéitanim, jestli jsou barevné vyznacéena ¢isla feSenim danych prikladi. Pokud nejsou,

skrtni je.
A :10=9,99 36,6 :B =
A =999 12.2
B =33

DELENi DESETINNEHO CiSLA PRIROZENYM CiSLEM

0,4:5=
028:1=
44:4=
0,72:8 =

C-4=1084 272:D=6,8
C=217 D=4

Vypodéitej podil a zaokrouhli ho na 2 desetinna mista.

30,6:4 = 600,2 : 55 =

10,7 :3 =

P
\'d
—
O
Z
0
LU
-



